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      OPĆINA BLATO            
	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naziv nacrta Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta
	Nacrt Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Blato za  period od 2024.-2028. godine

	Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Općina Blato
Upravni odjel za komunalne djelatnosti, infrastrukturu, gospodarenje prostorom i zaštitu okoliša


	
	Dana 29. srpnja 2023. godine stupio je na snagu Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 83/23) (dalje u tekstu: Zakon). Zakonom je uređen pojam i pravni status pomorskog dobra, zaštita pomorskog dobra, određivanje njegovih granica, evidencija i upis pomorskog dobra u katastru i zemljišnoj knjizi, imovinskopravna pitanja, upravljanje, upotreba pomorskog dobra, koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra, morske plaže, sidrišta i privezišta, pojam i razvrstaj morskih luka, lučko područje, lučke djelatnosti, luke otvorene za javni promet i osnivanje lučkih uprava, luke posebne namjene te nadzor nad provedbom Zakona.  
Cilj Zakona je uspostavljanje integralnog, kvalitetnog i transparentnog sustava zaštite, upravljanja i korištenja pomorskog dobra u Republici Hrvatskoj.
Odredbom članka 39. Zakona propisano je kako slijedi:
- izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave, dužno je izraditi Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za iduće razdoblje od pet godina, koji sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja, dohranjivanja plaža i gradnje na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru, te provesti javno savjetovanje u skladu s propisom kojim se uređuje pravo na pristup informacijama u trajanju od najmanje 30 dana.
     


	Mjesec stvaranja dokumenta
	Studeni 2023. godine

	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?
Ako jest, 
kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?
Ako nije, zašto?
	Nacrt Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Blato za  period od 2024.-2028. godine objavljen je na internetskoj stranici Općine Blato
Javno savjetovanje trajalo je trideset (30) dana te je bilo otvoreno od 24. studenog 2023. do 24. prosinca 2023. godine.


	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?
	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.


	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Antonija Bosnić

	Datum:
24. prosinca 2023. godine



Obrazac br. 3. - Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
